

## 还没拿证就买车练手 一驾校学员被拘10天

本报烟台8月10日讯(记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才 孙鹏 实习生 徐来成) 刚报名学车,倒桩还没考,就花6000元买来一辆二手车练手。10日上午,幸福七村一名驾校学员被交警二大队民警逮个正着。

10日上午11时20分,交警二大队民警驾驶警车巡逻至环海路保税区门前,准备拐入一条小胡同时,一辆黑色的轿车迎面驶出。两车交会时,民警注意到车内司机很不自然。“难道这车有问题?”民警迅速扫视该车,感觉有点不对劲,随即掉转

车头追了上去。

经询问,驾驶员姓宫,今年31岁,他承认车牌是假的。当民警检查其驾驶证时,宫某承认自己是无证驾驶。原来,宫某已报名学车,考过了理论,马上就要考倒桩了。他觉得自己开车有“天赋”,便花6000元在旧车市场上买了辆二手车,因为没有车号牌,把以前捡到的一个车牌安装在车上后,便驾车上路了。

因使用其他车辆号牌,宫某被罚款1000元;因无证驾驶,宫某被行政拘留10日,罚款1000元。在拘留所内,宫某后悔不已。

## 市民宁愿顶烈日等红绿灯过马路

# 文化中心 地下通道成摆设

与宽敞凉爽的地下通道相比,很多市民宁愿顶着烈日等红绿灯过马路。图为三三两两的市民在此经过,地下通道内显得冷冷清清。  
本报记者 秦雪丽 摄



本报烟台8月10日讯(记者 秦雪丽) 烟台市文化中心地下通道自上个月对外开放以来,并没有受到广大市民的青睐。8月10日,记者在文化中心地下通道看到,尽管地下通道宽敞凉爽,但在此通过的人很少,通道内显得冷冷清清,市民们还是一如既往地顶着烈日等红绿灯过马路。

“这里上下台阶就有一百多个,加上没电梯,走起来确实很累,尤其是对于老年人,好多人也都嫌麻烦不愿从这儿过。”家住文化中心附

近的张先生说,虽然地下通道开放已经有些日子了,但在此过往的行人很少。

随后记者在文化中心地下通道发现,半个小时的时间里过往行人仅有七八位市民而已。一位带着孙子的老人告诉记者,这个地下通道不仅宽敞而且凉快,自己经常带孙子来这里玩耍,但不知为什么在此过往的市民很少。“可能是因为入口处没有明显的指示牌,很多人不知道这儿有地下通道的缘故吧。”老人指着地下通道进出口的

方向说。

同宽敞凉爽的地下通道相比,很多市民宁愿顶着烈日等红绿灯过马路。当问及为什么不去地下通道的时候,部分市民表示自己并不知道此处有地下通道,以后会考虑从地下通道过马路,毕竟那样最安全;而大部分市民表示虽然知道此处开通了地下通道,但几乎没从那儿走过,一方面是感觉太麻烦,绕来绕去浪费时间。不过当问及安全问题时,大多数人表示还是从地下通道行走更安全。